Control 3

P3.

. . . N (1 siel hombrei se emparejo con mujer
Definamos la variable aleatoria: X; = 1 0~ parej ]

Luego X el nimero de parejas mixtas se puede expresar como: X = 10,

Como cualquier hombre tiene igual probabilidad de ser emparejado con alguna de las 199
personas restantes (de las cuales 100 son mujeres):
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luego  Var (X) = TE{Var(X) + ¥;-; Cov(X.X;)

Obtengamos el primer término:

100 100

Z Var(x,) = Z E(x?)— E(x)?
i=1 i=1

Como los valores de X; son 0 0 1, la esperanza de X~ es igual a la esperanza X;(ya calculada).
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Obtengamos el segundo término:

Z Cov(X,,X;) = Z E(x,- %) — E(x)-E(X;)

T - 100
Sabemos que: E{X;) = Elk,fj] =

AdemasE(X;- X; ) =1 -PX;=1,X;,=1}+ 0 -P{1,0}+ 0 - P{0,1} + 0 - P{0,0}

+
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(Lo ultimo debido a que contamos los pares (X, X;) y(X;, X;)).

Finalmente:
100

Var (X) = Z Var(X.) + Z Co I"|:X:-,X_I.-j
=1 =5
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Por hint sabemos que se debe usar la desigualdad de Shebishev unilateral:

PX=b)=PX=p—a}s —— — PH=EX)—a}=z—2
ez

"
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Por enunciado: E{¥)—a =30 - a=E{X¥)—30% 50,25 — 30 = 20,25
Luego, usando los resultados obtenidos en los calculos previos:

25,137
25,13 4+ 20,257

P{X =30} = ¥ 0,05

-+ Se concluye que la probabilidad es muy baja.

Método de correccidon:

e Definir variable X;. 0.3
e Definir variable X. 0.3
e Calcular E(¥;), argumentando correctamente. 0.6
e Calcular E(X), argumentando correctamente. 0.6
e Darse cuenta que E(X:-:) = E(X;). 0.6
e Calcular E(X;: ;). 0.6
e Definiry calcular correctamente Var (X;). 0.5
e Definiry calcular correctamente Cov(X;X}). 0.5
e Definiry calcular correctamente Var (X). 1.0
e Obtener el valor “a”. 0.7

e Llegar al valor correcto de la probabilidad. 0.3






